



在父母的護蔭保護下，我自小在溫室中長大，加上父親待我如掌上明珠，在家中甚少受委屈，以致個性較自我和任性，從小到大，只喜歡做我想做的事，接近我只喜歡的人，遇到困難只想躲避.....

在 2006 年 10 月，是我人生中的第一個大困難，這時我認識了主，主透過很多的方式安慰我心靈上的挫敗，但我仍然選擇離開逃避問題；

在 2013 年 4 月我再次低入生命的低谷，當時的我沒有出路，舉步為艱，我仍然想用固有的作風處理問題—離開逃避，但可惜環境不再容許我任性，這刻我唯有信靠主，並承認自己的過錯，接受主耶穌基督成為我的求主，就是這樣，我靠著“謙卑”，放低了很多的“自己”，不再將“自己”放在一個重要的位置，並且不再依戀“自己的感覺”、“順服”主給我的考驗，靠著“信心”、“謙卑”和“順服”我有了明顯的轉變。心態得到調整，問題亦有了出路，心靈得到平靜和重新得力；復活節那天我向神認罪悔改，表示相信接受耶穌為救主。

由 2014 年開始，我不輕易受不能改變的人、事、物影響自己，負面情緒得已控制，真正的做回自己。

此外，主透過很多的磨難，將我個人很多的“菱角”都磨去了。切割“菱角”的過程充滿了眼淚，但我深信主給我的困難，是必定知道我所能承受的。但願我能繼續學習主耶穌的“謙卑”，也像麥子一樣隨風搖曳，成為一個能屈能伸的人，且在面對困難和挫折時亦能游刃有餘。

—吳嘉麗—

(吳姊妹於今年 3 月 3 日在本堂接受水禮，信恩青年團團友，現職社工)